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MONTÁŽ

NÁVOD NA POLOŽENÍ PODLAHY

AMARON CHEVRON

POZOR!

Pro montáž na stavbě je doporučeno používat podlahové desky stejné výrobní série,

aby neměly rozdílný odstín. Před montáží vždy zkontrolujte výrobní sérii („BATCH“), která je uvedená na každém obalu.

POZOR! 

Před montáží by měly být panely pečlivě zkontrolovány, zda nevykazují vady materiálu, zejména dekorativní vady povrchu, mechanické 

poškození zámků a nesrovnalosti v barvě nebo lesku. Rozdíly a variace ve strukturách, dřevěné kroužky a suky, bělené dřevěné kroužky nebo 

praskliny jsou designovými prvky a nejsou považovány za vady výrobku. Instalace panelů je považována za akceptaci výrobku a žádné 

poškození a/nebo nesrovnalosti ve výše uvedených barevných nebo designových variantách nemohou být základem pro následnou 

reklamaci produktu. 

Před pokládkou se doporučuje roztřídit panely podle designu a odstínů a následně panely jeden po druhém instalovat, aby se v místnosti 

získal uspokojivý jednotný přechod z jednoho typu na druhý. Pro dosažení nejlepšího vizuálního efektu by panely měly být vždy pokládány 

ve směru hlavního zdroje světla. 

Otevřené balení je nutné ihned použít (viz -> PŘÍPRAVA část č. 10) 



PŘÍPRAVA:
teplota: 18-30°C  

vlhkost: 40-65 %
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V případě teploty >5 °C během

přepravy, doba aklimatizace v

místnosti s teplotou 18-30°C

by měla být 24 hodiny (v

místnosti, kde budou

instalovány). V případě

teploty ≤ 5 °C během přepravy

by však doba aklimatizace

měla být 48 hodin v místnosti

o teplotě 18-30 °C.

Před instalací je třeba vypnout

podlahové vytápění na 24 hodin.

Typ podkladu, jeho kvalita a příprava,

zejména nerovnosti, mají rozhodující vliv na 

konečný výsledek. Panely jsou vhodné pro 

pokládku na cementové podlahy, anhydritové 

podlahy,

samonivelační stěrky, keramické

dlaždice, lepené parkety, lepené PVC a linoleum 

a podlahy z OSB desek nebo překližky bez 

průhybu a s vlhkostí nižší než 10%. Instalace na 

plovoucí podlahy,

jako jsou vícevrstvé desky a laminátové

panely, je povolena za předpokladu, že je pod 

nimi správně položena podkladová vrstva o 

parametru CS = 200 kPa a parozábraně s SD > 

75 m. Panely nepokládejte přímo na koberce 

nebo jiné měkké podlahové krytiny. Před 

instalací musí být podklad nebo podlahová 

krytina vždy podložena

akustickým vyrovnávacím podkladem

podle pokynů garanta. Při nepoložení

podkladové vrstvy nebo při položení nesprávné 

podkladové vrstvy dochází ke ztrátě záruky a 

vysokému riziku poškození samotných panelů.

Při pokládce na obkladový podklad by měly 

být spáry dlaždic se spárou širší než 4 mm a 

hlubší než 1 mm vyplněny trvanlivou výplní 

spár, například pryskyřičnou spárovací 

hmotou.

Instalace na dlaždice se spárami o šířky 5 mm 

a hloubky 1 mm bez vyrovnání spár je 

povolena za předpokladu, že je použit 

základní nátěr Multiprotec Super Hardlay lub 

Vinclic Super Solid.

Podklad musí být zcela rovný. Vyrovnejte 

všechny nerovnosti větší než 1 mm na 20 

cm délky nebo 2 mm na 1 m délky.



PŘÍPRAVA:
teplota: 18-30°C  

vlhkost: 40-65 %
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V případě cementového základu musí být 

obsah vlhkosti v něm nižší než 2,0% a v 

případě anhydritu - nižší než 0,5%. V případě 

instalace s podlahovým vytápěním by výše 

uvedené hodnoty měly být 1,8% a 0,3 %. 

Podlahové panely lze použít na podklad s podlahovým vytápěním za předpokladu, že maximální 

teplota povrchu podlahy je udržována na 27 °C. Podlahové vytápění by mělo být vypnuto 24 hodin 

před pokládkou, po položení panelů je třeba počkat dalších 24 hodin a podlahové vytápění zapínat 

postupně (5 °C za den). Je povolena instalace podlahy nad vodním podlahovým vytápěním nebo 

elektrickým podlahovým vytápěním (zapuštěným do podkladu), které zaručují výše uvedené 

teplotní rozsahy. Instalace přímo na elektrickou topnou rohož se nedoporučuje.

Ujistěte se, že je podklad suchý,

rovný, stabilní a zbavený mastnoty

chemikálií. Vyčnívající nerovnosti je třeba 

oškrábat a odstranit. Před

pokládkou je třeba podklad důkladně zamést 

a povysávat a odstranit všechny nečistoty. Je 

nutné opravit

větší nedostatky podklad a velké praskliny.

Před pokládkou a během ní kontrolujte 

všechny panely při dobrém osvětlení. Vadné 

panely nepokládejte.



POKLÁDKA DESEK:
teplota: 18-30°C

vlhkost: 40-65%

podklad pod podlahou min. 15°C
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Každé balení obsahuje dva typy panelů:

A a B. Jednotlivé panely jsou na spodní straně 

označeny A nebo B, aby se daly snadno rozlišit. 

Před montáží je třeba díly A a B roztřídit zvlášť. 

Při montáži

e velmi důležité dbát na to, aby byly panely A a 

B instalovány ve správných pozicích - řadách 

(viz -> řazení panelů, bod č. 4-9).

Ujistěte se, že je podklad řádně

připraven. Poté položte podložku

značky Arbiton, Afirmax nebo Ewifoam pro 

instalaci podlah rigid a LVT. Vedlejší pásy 

podkladu by měly být

těsně přiléhající a vzájemně spojené 

přesahem nebo páskou AluTape od značky 

Arbiton nebo Ewifoam, a to bez zbytečných 

mezer.

Položte první řadu panelů B.              Je snazší 

skládat je k sobě, ale panely lze instalovat ve 

dvou směrech.

Chybějící místa první řady

vyplňte seříznutými panely B.

Je důležité pamatovat na ponechání dilatačních 

spár

u stěn.

U stěn ponechte  5 mm dilatační mezery. Maximální plocha, kterou lze položit bez dodatečných 

dilatačních spár, je 200 m2. Při překročení této plochy je nutné použít dodatečné dilatační spáry a 

všechny dilatační spáry zvětšit na 1 10 mm. Maximální délka podlahové plochy v jednom směru, 

kterou lze položit bez dodatečných dilatačních spár, je 20 m. Při překročení této délky je třeba 

použít dodatečné dilatační spáry a všechny dilatační spáry je třeba zvětšit na 10 mm.
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Nainstalujte ("zacvakněte") panel A. Nainstalujte ("zacvakněte") další panely A.

Je snazší pokládat je k sobě, ale

panely lze instalovat ve dvou

směrech.

Chybějící místa první řady

druhé řady seříznutými panely A.

Při pokládání další řady použijte pouze

panely B.

Střídavě pokládejte řady z panelů B, A, B, A,…

Doporučený směr pokládky panelů je k sobě, 

ale panely lze instalovat ve dvou

směrech.



POVRCHOVÁ ÚPRAVA PODLAHY: 
teplota: 18-30°C

vlhkost: 40-65%
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Dilatační spáry podél stěn musí být uzavřeny dekorativní lištou, připevněnou lepidlem nebo 

speciálními sponami. Doporučuje se použít dekorativní lišty Arbiton určené pro 

tento panel, které zaručí vynikající barevnou shodu a odolnost proti poškrábání. 

V případě vertikálního potrubí zabudovaného 

do základny ponechte kolem potrubí volný 

prostor. Otvory pro trubky by měly být 

vyvrtány vrtákem, jehož průměr je o 5 mm 

větší než průměr trubky. 

Podobně postupujte u více potrubí v 

topném systému. Vyříznuté panelové prvky 

by měly být spojeny pomocí montážního 

lepidla na plastové prvky. 

V následujících případech se doporučuje použít 

5 mm dilatační spáru

ve dveřích mezi místnostmi, aby se

vyrovnalo pnutí: nepravidelný tvar

povrchu podlahy v sousedních místnostech 

nebo použití podlahového vytápění pouze v 

jedné ze spojených místností, nebo pokud mají 

obě místnosti podlahové vytápění, ale

individuální regulací teploty. U ploch větších 

než 200 m2 nebo delších než 20 m je třeba 

zvětšit dilatační spáry na 10 mm.

U všech těžkých předmětů umístěných na podlaze (jako jsou kuchyňské linky, kuchyňské ostrůvky, vestavěné skříně a

jiný nábytek trvale připevněný ke stěně) ponechte kolem nich dilatační mezeru 5 mm.

Doporučujeme následující způsoby zachování dilatačních spár:

6a. Vyříznutí otvoru v podlaze "pro nohy" zvětšeného o 5 mm na každé straně tak, aby byly zachovány dilatační spáry.

6b. Podlahu rozřízněte pilou a podél nábytku vytvořte dilatační spáry o velikosti 5 mm.

6c. Dokončení pokládky podlahy s dostatečným odstupem (5 mm na každé straně) od těžkého předmětu.

U dveří se doporučuje ořezat zárubní profily a 

ponechat volný prostor nad instalovaným 

panelem, aby nedošlo k omezení jeho 

případného posunutí. 



PROVOZ A ÚDRŽBA:
teplota: 18-30°C

vlhkost: 40-65%
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Používejte kancelářské židle s kolečky

typu W, podlahu chraňte ochrannou 

podložkou. Na nohy nábytku nasaďte

ochranné podložky proti poškrábání, např. z 

plsti.

 

  

Po položení podlahy a vyčkání 24 hodin lze 

zapnout podlahové vytápění, přičemž 

nezapomeňte postupně zvyšovat teplotu (5 

°C za den).

POZOR! Nezapomeňte, že maximální

teplota povrchu podlahy je 27 °C.

MONTÁŽ

Podlahu Arbiton lze čistit vysavačem, ale 

nikdy nepoužívejte parní čističe. 

Podlahy Arbiton je možné čistit vlhkým 

nebo mokrým mopem.

  

Je zakázáno přemísťovat po podlaze

těžké předměty. Těžké předměty vždy zvedněte.

  


